Pour une utilisation avec la section 5.6 Prix mondiaux des denrées alimentaires du manuel MARKit
[bookmark: _GoBack]FEUILLE DE TRAVAIL 7: COMPARER LES PRIX MONDIAUX ET LOCAUX
De quoi s´agit-il? : Les prix alimentaires mondiaux fluctuent en fonction de la production dans les principales zones excédentaires et en fonction de nombreux autres facteurs. Les produits de base importés de votre zone d'intervention ou les marchés qui sont bien connectés avec les marchés mondiaux peuvent être influencés par les prix mondiaux
Conditions de données: Données sur les prix locaux (soit vos données primaire ou secondaire); Prix mondiaux des produits de base[footnoteRef:1]; Indices FAO des prix des aliments[footnoteRef:2] [1:  Les prix mondiaux des denrées alimentaires comme le blé, le maïs, le riz, le soja et l'huile sont disponibles depuis : http://www.foodsecurityportal.org/api/world-commodity-prices.]  [2:  Les indices de prix pour les denrées alimentaires de la FAO sont disponibles depuis : http://www.fao.org/worldfoodsituation/foodpricesindex/en/. ] 

Comment comparer les prix locaux avec les prix mondiaux ou les indices:
1. Si vous avez la certitude que vos données aient les mêmes quantités et les mêmes devises que les données mondiales, la manière la plus facile est probablement de voir des graphiques similaires les uns a cote des autres. 
2. Créer chaque graphique en utilisant une même période de temps sur l´axe des X.
3. Chercher des similitudes de tendance entre les deux graphiques.
Exemple:
Ici nous avons comparé les prix du maïs au Nigeria avec les prix mondiaux (US No. 2, Yellow, FOB Golfe des Etats-Unis tel que rapporté par l'USDA) et avec l´indice de prix céréalier compilé par la FAO. Nous avons utilisé le laps de temps de la crise mondiale de 2008 sur les prix de la nourriture pour illustrer un évènement grave. 
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Interprétation: Nous voyons ici la même tendance dans les trois graphiques. Nous pouvons alors assumer que la hausse des prix remarquée au Nigeria est liée à la flambée mondiale des prix du maïs.
Indice des prix céréalier FAO 
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Prix de vente du Maïs, marché de gros, Nigeria (US$/kg)
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  Comment comparer les prix locaux avec les prix mondiaux ou les indices :   1.   Si vous avez la certitude que vos données   aient les mêmes quantités et les mêmes devises que les données  mondiales,  la manière la plus facile est probablement de voir des graphiques similaires les uns a cote des autres.    2.   Créer chaque graphique en utilisant  une même période de temps sur l´axe des  X .   3.   Chercher des similitudes de tendance entre les deux graphiques.   Ex e mple :   Ici nous avons compar é   les prix du ma ï s au Nigeria avec les prix mondiaux   (US No. 2, Yellow,  FOB Golfe des Etats - Unis tel  que rapporté par l'USDA )  et  avec l ´indice de prix  céréalier   compilé par la  FAO.  Nous avons  utilisé   le laps de temps de la  crise mondiale de 2008  sur les   prix de la   nourriture pour illustrer un  évènement   grave.                                             Interprétation :  Nous voyons   ici  la même tendance   dans les trois   graphiques .  Nous pouvons   alors  assumer que la   hausse  des prix   remarquée   au Nigeria   est   liée à la   flambée mondiale   des prix du maïs .  

                                                                

 

1

  Les prix mondiaux   des denrées alimentaires   comme le blé,   le maïs , le riz, le soja et  l'huile   sont disponibles   depuis   :   http://www.foodsecurityportal.org/api/world - commodity - prices .  

2

  Les indices de prix pour les denr ées alimentaires de la FAO sont disponibles depuis   :   http://www.fao.org/worldfoodsituation/foodpricesindex/en/ .   
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