Para utilizarse con el Manual MARKit, sección 5.6 Precios de los alimentos a nivel mundial  
[bookmark: _GoBack]HOJA DE TRABAJO 7: COMPARE PRECIOS A NIVEL MUNDIAL Y LOCAL 
Definición: Los precios de los alimentos a nivel mundial fluctúan con base en la producción en áreas excedentarias principales y muchos otros factores. Los productos en su área de intervención que son importados o los mercados que están bien conectados con los mercados internacionales pueden ser influenciados por los precios a nivel mundial.  
Datos necesarios: Datos de precios locales (ya sea de sus datos primarios o secundarios); precios de los productos a nivel mundial[footnoteRef:1]; índices de precios de los alimentos de FAO.[footnoteRef:2] [1:  Los precios de los alimentos a nivel mundial para el trigo, maíz, arroz, soya y aceite están disponibles en http://www.foodsecurityportal.org/api/world-commodity-prices.]  [2:  Los Índices de Precios de los Alimentos de FAO están disponibles en http://www.fao.org/worldfoodsituation/foodpricesindex/en/. ] 

¿Cómo comparar los precios locales con los precios a nivel mundial o índices?
1. A menos que usted esté seguro que sus datos están en las mismas cantidades y moneda de los datos a nivel mundial, quizás es más fácil simplemente revisar dos gráficas similares, una a la par de la otra.  
2. Construya cada gráfica utilizando el mismo período en el eje horizontal (x).  
3. Vea similitudes en las tendencias entre las dos gráficas. 
Ejemplo:
Aquí comparamos los precios del maíz en Nigeria con los precios a nivel mundial (US No. 2, amarillo, FOB U.S. Gulf, como lo reporta USDA) y con el índice de precio del cereal compilado por la FAO. Utilizamos el mismo período de la crisis de precios de alimentos  a nivel mundial en 2008 para ilustrar un evento extremo.  




















Interpretación: Vemos la misma tendencia en las tres gráficas. Podemos asumir que el aumento en el precio observado en Nigeria estaba vinculado con el alza de precio de los alimentos a nivel mundial para el maíz.  
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Precio mundial del maíz (US$/kg)
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